

## Отзыв научного консультанта о соискателе А.В. Сизове.

Сизов Александр Васильевич, 1982 г.р., пришел в Институт земной коры в 2004 году, окончив с отличием геологический факультет Иркутского государственного университета, с намерением заниматься макротериофауной и геологией позднего кайнозоя Прибайкалья. Он был принят на полставки лаборанта в лабораторию неотектоники и геоморфологии под руководством Уфимцева Геннадия Феодосьевича. В этом же году он поступил в очную аспирантуру Института земной коры. В настоящее время Александр Васильевич работает в Институте земной коры в лаборатории кайнозоя под руководством Леви К.Г.

Научные интересы Сизова связаны с изучением стратиграфии верхнеплейстоценовых отложений и различными аспектами развития и распространения ископаемой макротериофауны: систематика, морфология, реконструкции экологических условий, палеогеография и эволюция кайнозойских млекопитающих. Особый интерес Александром Васильевичем был проявлен в области, изучения крупных млекопитающих мамонтового фаунистического комплекса, а также отложений верхнего плейстоцена Тункинского рифта.

В течение 10 лет Сизов А.В. являлся активным участником полевых исследований. Им собран обширный по географии региона и богатый по насыщенности геологический и палеонтологический материал. Александр Васильевич проявил себя хорошим организатором, дисциплинированным и порядочным человеком. Это целеустремленный, любознательный вдумчивый человек, который все доводит до конца. За это время он вырос не только как специалист геолог-палеонтолог, но и овладел биологическими знаниями при геологическом образовании, часто консультируясь у коллег биологов и палеонтологов. Им проработана и изучена масса научной литературы, не только отечественной, но и зарубежной.

В конце 2013 году он потерял своего научного руководителя Уфимцева Г.Ф.

Сизов А.В. участвовал с докладами на различных региональных, Всероссийских и Международных совещаниях. Стажировался у специалистов по стратиграфии и ископаемой фауне в Москве, Улан-Удэ, Благовещенске, Санкт-Петербурге.

Александром Васильевичем (в авторстве и соавторстве) опубликовано более 20 работ, из них – 2 в журналах, входящих в перечень российских рецензируемых изданий.

Его диссертационная работа по теме «Верхний плейстоцен Юго-Западного Прибайкалья», отвечает всем требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам и, несомненно, может быть представлена к защите в диссертационном совете по специальности 25.00.01 – «общая и региональная геология»

Подпись Леви К.  
Научный консультант, профессор  
Заведующий кафедрой геологии геостратиграфии и геохронологии  
бюджетного учреждения науки Института земной  
коры Сибирского отделения Российской  
академии наук  
26 марта 2014 г.  
«27» 03 2014



К.Г. Леви